

新北市政府文化局志願服務隊

112 年度第 2 次月例會會議紀錄

壹、時間：112 年 6 月 10 日(六)10:00-12:00

貳、地點：板橋 435 藝文特區

參、主席：徐定國隊長

記錄：羅慧安

肆、出席：詳如簽到冊

伍、長官致詞：

于玫副局長

因局長另有行程無法到場，今天由我代表局長出席志工月例會，看到大家很有活力非常開心，特別是來自坪林茶博的志工，從遙遠的坪林來板橋參加月例會。

很感謝志工協助文化局所辦理的各項活動，今年下半年的活動即將開始辦理，包括城市藝術節、兒藝節、設計展等大型的活動。尤其是戶外活動，志工值勤相當辛苦，將會跟業務科討論增設一些備品，提供志工執勤使用，讓志工不用那麼辛苦地站整天，也可以適當的休息。

陸、業務單位報告

一、總督導與各組志工督導

(一)劉韻之總督導

1. 感謝明珠督導為今天帶來了如此動感的開場表演，大家花了很多時間練習，呈現美麗動感的舞姿，再次為他們鼓掌。
2. 今年衛福部志願服務獎勵已經開始申請了，請符合資格的志工請於 6 月底前提出申請。
3. 下半年的各項活動亦請各位志工多多支援。

(二)美術導覽組-林明珠督導

今天的月例會工作組由美導組負責，如果有服務不周之處，也請多多

包涵。

(三)文化資產組-朱心琪督導

本組的古蹟巡查，以及藝師活動支援都照常辦理，業務一切順利。

(四)公共藝術組-蔡榮展督導

本組年度最大活動將和台灣設計展作結合，整個活動會更加多元化，屆時活動需要大家多支援，也歡迎志工親朋好友參加，另也請多幫忙宣傳。

(五)府中 15 組-陳玉珊督導

請假。

(六)演藝廳組-李珮蓁督導

疫情解封後，本組有很多活動如火如荼地舉辦中，感謝志工夥伴的協助，目前營運狀況一切順利，下半年也會繼續加油。

(七)435 藝文組-林秀蘭督導

請假。

(八)坪林茶博組-賴麗娟督導

志工業務很順利，尤其在疫情解封之後接到很多中小學行動博物館的邀約，幸好有志工夥伴協助解決問題。另六月第一週到第三週都有辦理活動，也歡迎大家來坪林走走，喝好茶、看好看的表演。

(九)樹林藝文組-彭翎宸督導

我剛接任本組督導，有很多不熟悉的地方，也請大家多多指教。

二、各組志工幹部

(一)徐定國隊長

1. 有關三重空軍一村組在民國 111 年 12 月 31 日已經結束志工任務，所以新北市文化局志願服務隊設定及管理原則條文，刪除三重空軍一村組，增列樹林藝文中心組。

2. 5月6日及5月26日於台北市中山堂舉辦國樂節目「皇天后土」及「春之祭」，感謝美導組林明珠督導提供各50張票券，分享給本隊志工夥伴。

3. 6月15日及16日舉辦新北市112年度志工成長訓練，本隊報名兩位分別為演藝廳組周英華及美術導覽組尹宏地。另6月29日舉辦的新北市112年度「居家防災能手就是我」訓練，本隊報名兩位分別為演藝廳組林玉婷及謝秋錦。

4. 志工支援

本隊4月15日及16日共80人次，支援新北市立美術館(鶯歌)戶外園區開放之活動支援，謝謝本次支援志工。另預計今年下半年將支援新北市立美術館「城市藝術節」及「設計展」活動。另也獎勵本次支援之新志工樹林藝文中心組林創娥，她在崗位執勤與觀眾互動時，在她身上看到了熱心、用心、愛心、專心、暖心、活力、創新，令人感動，也請大家鼓掌，給這位新志工鼓勵。

5. 文化志工-生活訊息

介紹新任新北市文化局長-張薰育。原龔雅雯局長升任新北市政府副秘書長。

(二)美術導覽組-陳俊誠組長

感恩大家的參加，若有服務不周的地方請多包涵，美導組團隊感謝大家。

(三)文化資產組-王飛明組長

無。

(四)公共藝術組-周賢仁組長

介紹新北市美術館周邊的公共藝術，詳簡報(略)。

(五)府中15組-張麗珠組長

目前組務運作正常，有DIY課程舉辦中，歡迎大家來府中15享受電影。

(六)演藝廳組-林玉婷副組長(洪鳳凰組長請假)

七至八月演藝廳有多場次演出，再請本組志工多多支援。

(七)435 藝文組-朱月瑛組長

謝謝大家今天的光臨。

(八)坪林茶博組-周士鈴組長

坪林茶博近期舉辦茶藝活動，有掃條碼就有一百元折價卷。另今年春茶品質非常棒，不鳥你的地方有很多鳥類，也歡迎大家來參觀。

(九)樹林藝文組組長-王崇哲組長

無。

柒、討論事項：

無。

捌、臨時動議：

無。

玖、散會(12時00分)